ΦΡΟΝΤΙΔΑ & ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Ελπίζουμε ότι οι παρακάτω πληροφορίες θα σας βοηθή-σουν να αξιοποιήσετε στο έπακρο το προϊόν Magnum.
Καθαρισμός

Η σωστή συντήρηση του προϊόντος σας θα πραγματο-ποιηθεί μέσω συχνού καθαρισμού. Βρωμιά και λάσπη θα πρέπει βουρτσίζονται, αφότου έχουν ξεραθεί φυσικά. Καθαρίστε με υγρό ύφασμα αν είναι απαραίτητο.
Μην πλυθεί σε πλυντήριο. Βύθιση και έκθεση σε απορρυ-παντικά μπορεί να φθείρει την ραφή και τα συνδετικά μέσα του προϊόντος.

Στέγνωμα

Στεγνώστε αργά, χρησιμοποιώντας φυσική πηγή αέρα σε θερμοκρασία δωματίου. Μην υποβάλλετε το προϊόν σε άμεση πηγή θερμότητας.

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί χαρτί για να γεμίσει το εσωτε-ρικό του προϊόντος, κατά την διάρκεια του στεγνώματος και  να απορροφήσει την υγρασία διατηρώντας έτσι  την κατάσταση του προϊόντος.
Αδιάβροχη Φροντίδα
Αν έχετε αγοράσει αδιαβροχοποιημένο προϊόν, τότε το δέρμα θα πρέπει να συντηρείται συχνά με κρέμα και σπρέι που εξυπηρετούν στην διατήρηση της στεγανοποίησης και συντήρησης του προϊόντος. Χρήση υπό υγρές συνθήκες θα προκαλέσει σταδιακή απώλεια της στεγανοποίησης του δέρματος και χωρίς συντήρηση θα σκληράνει και θα ραγίσει.
Οι μπότες Magnum υπάρχει περίπτωση να χρειαστούν πιο συχνή φροντίδα αν εκτεθούν για μεγάλο χρονικό διάστημα σε κρύες υγρές συνθήκες με παρουσία χημικών στοιχείων που χρησιμοποιούνται σε μονοπάτια και δρόμους  για την αντιμετώπιση των χαμηλών θερμοκρασιών.

Επένδυση
Η επένδυση που χρησιμοποιείται στα προϊόντα Magnum προέρχεται από άνετο αναπνεύσιμο υλικό που δεν απαιτεί πολλή έως και καθόλου συντήρηση. Η υγρασία ποδιών απορροφάται και η διαδικασία στεγνώματος είναι γρήγορη και αυτό οφείλεται στην αναπνευσιμότητα της επένδυσης.

Γενική Φροντίδα

Δεν συνιστάται υπερβολική συντήρηση του δέρματος, ειδικά στο διχτυωτό υλικό. Σε μερικά προϊόντα χρησιμο-ποιήστε μια συντήρηση στην επένδυση, η οποία απομακρύ-νει την υγρασία και τον ιδρώτα από το πόδι για να βοηθήσει στην αποφυγή δυσάρεστων οσμών. 
Τα προϊόντα για την συντήρηση των μποτών Magnum είναι διαθέσιμα στα περισσότερα καταστήματα λιανικής πώλησης  υποδημάτων.
